



## **В г.Владимир возбуждено уголовное дело по факту грабежа в отношении граждан Узбекистана совершенного в электропоезде**

Приволжским следственным управлением на транспорте СК России возбуждено уголовное дело по факту хищения имущества с применением насилия в отношении граждан Узбекистана в электропоезде. В совершении преступления, предусмотренного п.п. «а,г» ч. 2 ст. 161 УК РФ, подозреваются граждане Российской Федерации.

По предварительным данным, поздним вечером 08 июня 2013 года в электропоезде сообщением «Москва-Владимир», следовавшем по территории Владимирской области, двое мужчин с целью грабежа избили двух граждан Узбекистана, следовавших в этом же поезде, после чего открыто похитили у них планшет и деньги. При этом один из потерпевших является несовершеннолетним.

В настоящее время выполняется комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств по делу. Проведен осмотр места происшествия, проводятся допросы. Ведется расследование.

В случае подтверждения виновности подозреваемым грозит до 7 лет лишения свободы.

03 Июля 2013

Адрес страницы: <https://psut.sledcom.ru/news/item/620538>